
 Monsieur le Maire, 
 
 Gérard BERARD 

COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 
 

Séance du 31 mai 2010 
 
Date de Convocation : 18 mai 2010. 
 
Président : Gérard BERARD, Maire. 
 
Présents : Liliane ARVEUF, Jean-Christophe BALMES, Gérard BERARD, Julien 
CHALARD, Laurent CHALARD, Bernadette DELAIRE, Jean FERRIE, Sandrine VALLON.  
 
Absents :  Céline DELAIRE, pouvoir donné à Laurent CHALARD 
 Charles BOUETTE, pouvoir donné à Liliane ARVEUF 
 
Excusés : - 
 
Secrétaire de séance : Bernadette DELAIRE. 
 
Approbation du compte-rendu de la séance précédente. 
 
Modifications des commissions communales et des délégations 
 
Considérant le décès de Patrick BOROWSKI, premier adjoint, Monsieur le Maire expose aux 
membres du Conseil Municipal qu’il convient de modifier les membres siégeant dans différentes 
commissions. La composition des commissions communales est désormais la suivante : 
 Commission des bâtiments communaux : Charles BOUETTE, Laurent CHALARD, Julien 

CHALARD, Jean FERRIE. 
 Commission d’appel d’offres et d’adjudication : Liliane ARVEUF, Jean-Christophe BALMES, 

Gérard BERARD, Jean FERRIE, Suppléants : Laurent CHALARD, Julien CHALARD, Charles 
BOUETTE. 

La commission des affaires sociales, scolaires et socioculturelles, et la commission des finances 
gardent la même composition que celle décidée par délibération du 28 mars 2008. 
 
Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, désigne les personnes suivantes pour sièger dans les 
syndicats et associations où Patrick BOROWSKI représentait la commune : 
 
 SIEG (Syndicat Intercommunal d’Electrification et de Gaz) :  
 Titulaire : Jean FERRIE 
 Suppléant : Julien CHALARD 
 
 Mission locale du secteur Cournon Billom 
 Titulaire : Sandrine VALLON 
 Suppléant : Bernadette DELAIRE 
 
 EPF Smaf : 
 Titulaire : Gérard BERARD 
 Suppléant : Julien CHALARD 
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 Monsieur le Maire, 
 
 Gérard BERARD 

Demande de subvention exceptionnelle par l’amicale laïque 
 
Monsieur le Maire expose aux membres du conseil municipal qu’il est saisi d’une demande de 
subvention de l’Amicale Laïque, dans le but de soutenir l’organisation de la Ronde des Coteaux 
Glainois. Cette course hors stade aura lieu à Glaine-Montaigut le dimanche 3 octobre 2010. Le Conseil 
Municipal décide d’accorder une subvention exceptionnelle de 200 € pour aider à l’organisation de 
cette manifestation. 
 
Demande d’achat du domaine public 
 
Monsieur le Maire expose aux membres du conseil municipal qu’il est saisi d’une demande d’achat du 
domaine public, par Monsieur Simon Fournier et Madame Julie Lecomte.  Elle porte sur une partie du 
domaine public située aux Végheants, attenante à leur domicile. 
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, décide à l’unanimité de donner un avis favorable et 
propose de procéder à une enquête publique en vue du déclassement de la dite parcelle, sous réserve 
de l’établissement d’un document d’arpentage. 
 
Présentation du rapport d’activité 2009 de l’office de Tourisme de Billom Saint Dier 
  
Questions diverses 
 
Compte rendu du rapport d’inspection de la Direction Départementale de la Protection des Populations 
au restaurant scolaire. 
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